
Serbisch 

 

Dibendorf, maj 2022. 

 

Dragi roditelji,  
 
Služba za decu i omladinu Grada Dibendorfa (Kinder- und Jugendarbeit Dübendorf - KJAD) i 
drugi stručnjaci interesne grupe IG «Ideje mladih» (IG Idee Jugend) bave se temama nasilja 
među decom i mladima i vandalizma.  
 
Ovi problemi su veoma prisutni u Dibendorfu. Možda su već bili predmet razgovora i u Vašoj 
porodici.  
 
Grad Dibendorf i IG «Ideje mladih» zabrinuti su što ima nasilne dece i mladih koji prete 
drugima, ponašaju se s nepoštovanjem prema bližnjima ili oštećuju imovinu. Još više smo 
zabrinuti za žrtve ove nasilne dece i mladih. 
 
Zbog toga je IG «Ideje mladih» preduzela preventivne mere da bi se suočila sa ovom 
pojavom i i suprotstavila joj se. Cilj je da se podstakne građanska hrabrost i da se 
stanovništvo upozna sa nadležnim službama i kontakt-osobama za ova pitanja.  
 
Građanska hrabrost znači u opasnoj situaciji ili kada je neko ugrožen ne okrenuti prosto 
pogled na drugu stranu, već imati hrabrosti da se zauzmeš za svoje bližnje.  
 
Radi podizanja svesti celokupne populacije, u okviru kampanje biće postavljeni posteri sa 
porukama. U srednjim školama će se održati radionice za učenike i nastavnike. Na leto će 
KJAD organizovati proslavu za decu i mlade. 
 
Grad Dibendorf i IG IG «Ideje mladih» zalažu se za miran i čist Dibendorf! 
 
Podršku i informacije o kontakt-osobama i nadležnim službama možete pronaći na našoj veb 
stranici www.duebischauthin.ch ili na odgovarajućem flajeru. 
 
Imate li pitanja ili vas nešto brine? Kontaktirajte nas. Tu smo za vas! 
 
S poštovanjem,  
 
IG «Ideje mladih» 

                                                            

IG Idee Jugend ist eine Interessensgemeinschaft der Dübendorfer Jugendarbeit mit Personen aus:  

Kinder- und Jugendarbeit Dübendorf (KJAD), Beauftragte öffentlicher Raum, Schulsozialarbeit 

Primarschule, Schulsozialarbeit Sekundarschule, reformierte Jugendarbeit, katholische 

Jugendarbeit, kjz, KESB, Suchtpräventionsstelle und Gewaltpräventionsstelle Zürich Oberland, 

Kantonspolizei, Stadtpolizei.  

 

http://www.duebischauthin.ch/

